
Cinsiyetiniz

42 yanıt

Eğitim Almakta Olduğunuz Lisansüstü Programın Adı

41 yanıt

Danışmanınızın Unvanı

İDEAL DANIŞMANLIK ÖLÇEĞİ
42 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla
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41 yanıt

Danışmanınızın Cinsiyeti

42 yanıt

Rehberlik

Doğrudan araştırmamla ilgili görevler veriyor.

41 yanıt

Araştırmanın amacına odaklanmama yardımcı oluyor.

41 yanıt

Profesör
Doçent
Dr Öğretim Üyesi31,7%

19,5%

48,8%

Kadın
Erkek54,8%

45,2%
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29,3%



Araştırmanın tasarımına ilişkin bir sorunu araştırmamda yardımcı oluyor.

41 yanıt

Araştırmamın sunumunun akışını planlamama yardımcı oluyor.

41 yanıt

Uygun araştırma tekniklerini nasıl kullanacağımı gösteriyor.

41 yanıt
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Araştırma projemdeki sorunlara beyin fırtınası ile çözüm üretiyor.

41 yanıt

Araştırdığım konuyla ilgili sorunları anlamama yardımcı olacak bilgiyi
sağlıyor.

40 yanıt

Araştırmam için bir zaman çizelgesi hazırlamamda yardımcı oluyor.

40 yanıt
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Dürüstlük

Başkalarının düşünsel mülkiyet haklarına saygı gösteriyor.

41 yanıt

Bir rol model oluşturuyor.

41 yanıt

Bana bir insan olarak değer veriyor.

41 yanıt

Diğer insanlarla rekabete girmek yerine işbirliği yapmayı tercih ediyor.

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

61%

26,8%

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

51,2%

39%

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

65,9%

22%



40 yanıt

Genellikle düşünceli ve duyarlı olmaya çalışıyor.

41 yanıt

Bana kendime dair kararlarda söz hakkı olan bir yetişkin gibi davranıyor.

41 yanıt

Sözleri ve verdiği örneklerle bana ilham veriyor.

41 yanıt

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum
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Stres altında sakin kalıyor ve dağılmıyor.

41 yanıt

İlişki

Arada sırada birlikte kahve içer veya öğlen yemeğine gideriz.

41 yanıt

İşten sonra yemek ve/veya birşeyler içmek için dışarı gidiyoruz.

41 yanıt
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Benimle kişisel problemlerini konuşuyor.

41 yanıt

Hayat görüşümü oluşturmamda yardımcı oluyor.

41 yanıt

Evrenin ya da insani şartların doğası hakkında fikir yürütmekten hoşlanıyor.

41 yanıt
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Benimle sorumluluk sahibi, takdire şayan bir abla/abi gibi ilgileniyor.

41 yanıt

Rahat Kişilik

Korktuğunu ya da endişelendiğini çok ender görüyorum.

41 yanıt

Mutsuz ya da içine kapanık olduğunu çok ender görüyorum.

41 yanıt

Neşeli, rahat bir kişi.

41 yanıt
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Öğrencisini Tanıma

Bana inanıyor ve güveniyor.

41 yanıt

Potansiyelimi görüyor.

41 yanıt

Benim ihtiyaçlarımı ve ilgi alanlarımı savunuyor.

41 yanıt

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

19,5%

34,1%

43,9%

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

17,1%

36,6%

41,5%

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kısmen Katılıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

41,5%

31,7%

17,1%



Zaman Ayırma

Beni düzenli olarak kabul ediyor ve görüşüyor.

41 yanıt

Zaman ve diğer kaynakları sakınmıyor.

41 yanıt

Eklemek istedikleriniz varsa.

5 yanıt

Danışman hocalarımızın tez aşamasındaki öğrencilerle yapacağı görüşmeler için de
akademik takvim içinde özel bir alan oluşturulmalı. Belirli gün ve saat programlanırsa iki
taraf da bu program çerçevesinde hareket edebilir. Bu çalışma akademik takvim içinde
resmileşirse iki taraf da zaman oluşturma konusunda kendilerini çok daha rahat
programlayabilirler.
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programlayabilirler.

İyi ki Doç. Dr. Deniz Tuncaboylu Hocam benim danışmanım büyük bir onur, mutluluk ve
huzur duyuyorum.

Danışmanın ve eş danışmanım benim gibi stresli bir öğrenci için biçilmiş kaftan gibiler
adeta...Beni her daim motive ettikleri için minnettarım..

Burada olmamın sebebi hocamdır.

Fatemeh hocayı çok seviyorum

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası
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